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SOLDAN LiMIT:
| X, a ya soldan yaklasiyorken f(x) b ye yaklagiyor ise

f(x) in x = a daki soldan limiti b dir denir. Ve

lim f(x)=b

Xx—a

seklinde gosterilir.

SAGDAN LiMiT:

E X, a ya sagdan yaklasiyorken f(x) ¢ ye yaklasiyor
ise

f(x) in x = a daki sagdan limiti ¢ dir denir. Ve
lim f(x)=c

x—a'

seklinde gdsterilir.

LIMIT:
B f(x) fonksiyonunun x = a daki soldan limiti sagdan
limitine esit ise fonksiyonun x = a da limiti vardir.

Bu durumda x = a daki sag limit ve sol limit dege-
ri, fonksiyonun x = a daki limitidir.

f(x) fonksiyonunun x = a daki soldan limiti sagdan
limitine esit degil ise fonksiyonun x = a da limiti
yoktur.

y=f(x)

>

y=f(x)

» X

y=f(x)

» x

\_ y=f(x)

» X

y=f(x)

» X

a

y=f(x)

[=]
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Ornek-1

| ’ —x

Yukarida grafigi verilen f(x) fonksiyonu igin,
lim f(x) + lm f(x) + lim f(x) toplami ne-
x—=0" x =1t x— 3~

dir?

A6 B)7 C)8 D)9 E) 10

Ornek-2

N Wl S

2

-3-2-10 1 2 3 4

—_

Sekilde grafigi verilen fonksiyonun,

{-3,-2,-1,0, 1, 2, 3, 4} noktalarinda var olan li-
mitlerin toplami nedir?

A)6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

Ornek-3

f grafigi yukarida verilen bir fonksiyondur.

Bu fonksiyonun x in 2, 3, 4 degerlerinden bazi-
lari igin var olan limitleri toplami kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
(OYS - 1984)

Ornek-4

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun hangi noktalar-
da limiti yoktur?

A){-2,0,1,2} B){-2,2} C){-201,2 3}
D) {0, 1,2} E) {-2, 0, 1}

Ornek-5

Yukarida grafigi verilen f(x) fonksiyonu igin,

[-4, 4] araliinda ka¢ tane tam sayi degeri i¢in
limit vardir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

Ornek-6

Yukaridaki y = f(x) grafiginde,

f:[-2,3) — Ryetaniml,

[-2, 3) arahiginda ka¢ tane tam sayi degeri igin
limit vardir?

A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5
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Ornek-7 Ornek-10
1) X+2 Xx<0 f:[0,2]-{1} = R
3x-1, x=1 f(x) = 2x, 0sx<1ise
I 2, 1<xs2ise
olduguna gére, lim f(x) degeri kagtir? _
x— 0" fonksiyonu veriliyor.
?
A) -1 B)0 C)1 D) 2 E)3 x".T1 f(x) nedir?
A0 B C)2 D) Yoktur E)-2
(1970)
Ornek-11
Ornek-8 3x + 1, X < -1
X2 +x+1, xstise f(x) = {x -1, “1sxs2

f(x) =
2% + x, X > 1ise

olduguna gore, lim (x) degeri kagtir?

X—=1

A) 1 B) 2 C)3 D)0  E)-1

Ornek-9
2x -1, x<-1ise
f(x) = {x -1, -1sx<1ise
1-2x, x=z1ise

olduguna goére, lim f(x)+ lim f(x) degeri
X — -1 x — 1+

kagtir?
A) 4 B)3 C)—4 D)-3 E)-2

x2-x-1, x>2

olduguna gére, lim . f(x) + Ilm2 f(x) toplami
X — - X —

kagtir?
A0 B) -1 C)1 D)2 E)3
Ornek-12
R den Rye
x2, x<3ise

f(x) = {3, X= 3 ise
X+a X>J3ise

ile tanimlanan f fonksiyonunun x = 3 noktasin-
da limitinin olmasi igin a kag olmalidir?

A) 4 B) 6 C)7 D)8 E)9
(2007 Mat - 2)

MOLA ©
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MUTLAK DEGER FONKSiIYONUN LiMiTi:

f) (=0
”("”’{—f(x) f(< 0

sartlan géz dnline alinarak limitin varlig aragtinir.

Ornek-13

lim I-zll degeri asagidakilerden hangisidir?

x —= 01X

A2 B)-1 C)-2 D) -~  E) Yoktur

Ornek-14
. X -
lim (3x i
. (3x + o 3‘) ifadesinin egiti nedir?
A7 B) 8 C)9 D)10 E)12

Ornek-15

lim (p + x) agagidakilerden hangisidir?
x =1 - X

A) 1 B)2  C)-1 D)-2 E)O

(1974)
Ornek-16
3Ix|+x_fd . i nedir?
o o- IXI - 3% ifadesinin esiti nedir?
1 1 1 1
A)—E B)'2 C) 1 D)2 E)5
Ornek-17
[ xl .
f(x) - T; X m 0 Ise
3, x=0ise
fonksiyonu igin
x — 0%
lim f(x)=Db
x—= 0"
olduguna gére, a - b kagtir?
A-2 B)-1  0C)0 D)1 E)2

(2006 Mat - 2)
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LIMITIN OZELLIKLERI: Ornek-18
1. Iki fonksiyonun toplaminin veya farkinin limiti, limit- 3 _ 32
lerinin toplamina veya limitlerin farkina esittir. lim —2;-— degeri kactir?
x—>3 x°_-3
lim [(x) ¥ g(x)] = lim f(x) ¥ im g(x) 3 1
x-a x—8 x—-3 A) = B) — C)o D)3 E)6
2 2
(OYS - 1994)
2. lki fonksiyonun garpiminin limiti, limitlerinin ¢arpimi-
na esittir.
lim [f(x).g(x}] = lim f(x). lim g(x)
X - a X—a X —a
3. |ki fonksiyonun bolamanan limiti, limitlerin b&lima-
ne esittir.
4 firm £ (x) Ornek-19
lim —— = X2 ( lim g(x}= 0) 3
ST I T T lim X—=8X*8 qogeri nedir?
x-a x—=2 x4 _4x
A)—» B)-1 C)o D) 1 E) »
(OYS - 1991)
4. ce R olmak Uzere
lim cx"=c.a" | dir.
X —-a
5. P(x) polinom fonksiyonu igin
lim P(x)=P@)| dr Ornek-20
X—-a
lim (3x + 4) -4
x-a X
olduguna gére, a kagtir?
6. A) n#1 ve n tek dogal say ise A)0 B) 1 )2 D)3 E)4
lim f(x) =,/ lim f(x tir.
XI—’ a ( ) X —-a ( )
B) n gift dogal sayr ve f(x) 20 ise
o N '
xhina /f(X) n/)(h:ng{f (%) tir.
7. lim )| =] lim f(x)l dir.
X-—-a X —-a
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Ornek-21
lim 3NX = COSA 4o desinin (limitinin) degeri
x—+a COSX - siha
nedir?

A) -1 B)—cota C)-tga D)tga E)1

(OYS - 1982)
Ornek-22
. 2sinx - tanx
lim —————— limitinin degeri nedir?
. cosx
3
A) 23 B) -3 C)0 D)V3 E)2y3
(OYS - 1985)

Ornek-23

V3

sinx - —

lim — —3 degeri kagtir?

n
x—=§ COSX - —
2

AY3 B2 C)o D)-1  E)-v3
(OYS - 1997)

Ornek-24

im 3= 32.(x3-x+7)
x =1 f(x)

=7
olduguna gére, lim f(x) kagtir?
x—1

A) 7 B)10 C)12 D)13  E)18

Ornek-25
. lim [f(x)+ 4.g(x)]- 7
X—a
lim [2f(x) + 3. g(x)] = 4
X—a
olduguna gére, lim f(x) . g(x) agagidakilerden
X—a
hangisidir?

A)-2 B) -1 C)1 D)2 E) 4

Ornek-26
lim f(x) = 3 olduguna gbre,
X—=a

m ——————fa(x) + f(x) degeri nedir?
x—a f(x)+2

A3 B4 C)5 D)6 E)8
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Ornek-27 GENISLETILMIS GERCEL SAYILARDA LiMIT:
lim (x2 -2) R=R U {~e, +o) genigletimis gergel sayilar kime-
X sinde:
ifadesinin esiti nedir?
lim R oo | ya da kisaca X =— oo
A)—» B)w C)1 D) -1 E)O «-0 X 0~
1 1
lim —=+ow|yadaksaca |——=+o
x ot X 0
o 1
lim — =0] ya da kisaca T = 0
X o *®
. 1 1
lim — =0] yadakisaca —=0
X~ - e
B Ornek-30
Ornek-28
. 3 fim X+
XE’m_w(X—Z) x—=2- X° -8
ifadesinin egiti nedir? degeri kagtir?
A)—o  B)+w C)-1 D) 1 E)0 A) — B) -1 C)o D)1 E) ©
Ornek-31
. . X+ 2
Ornek-29 lim >
x =2t X° - 4
im V9x® +1 degeri kagtir?
ifadesinin esiti nedir? A) —© B) -2 C)o D) 2 E)
A) +»  B)-» C) -1 D)1 E)O
MOLA ©
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Ornek-32

. 1
lim
x—=3 3-x

degeri kagtir?

8

A) — B)O C)1 D)

Ornek-33
6

. (2) x-3
lim | =
x—3*\3
limit degeri nedir?

A0  B1 C)2 D)%

Ornek-34
tan| x +£
lim (Z) [*+3)
x—=at\5

degeri kagtir?
A) — B)+ C)1 D)o

www.internetteders.com

E) Yoktur

E)

E) -1

Ornek-35

. 1
lim
x> x2 43

ifadesinin egiti nedir?

A)0 B) 1 C) -1 D) +e E) -
Ornek-36
\
lim limitinin degeri nedir?
X = —oo LSX + 6)
1 1 1 1 1
A)E B)E C)g D)Z E)a
Ornek-37

. 3
lim In[1 + ;) degeri kagtir?

X —

A) 3 B) C)0 D)-1 E)-2

N w

(OYS - 1996)
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Ornek-38

. sin 3x
lim
X — ®©

rudur?

i¢in agagidakilerden hangisi dog-

A0 B)1 C)3 D) Yok E) Belirsiz

(1972)
Ornek-39
im S"4X jimitinin degerl kagtir?
x—+w 3X-7
4 3
- — E)2
A)O B) 1 C) 3 D) 2 )
Ornek-40
. cosx  sinx
lim (— + —) degeri nedir?
X = © X
A-1  B)1  ©)o D)—» E)+o

Ornek-41
1
lim (3% + 2% +1)

X — -

ifadesinin esiti nedir?

A0  B)1 C)2 D)~  E)+w

Ornek-42

1
lim (7% + 5% + 1) degeri kagtir?

A2 B)-1 C)0 D)1  E)2
(OYS - 1993)

Ornek-43
5
m (5% +a.7% - 3)=5
X = -

esitligini saglayan a degeri kagtir?

A)1 B)2 C)4 D)6 E)8

MOLA®
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BELIRSiZLiK DURUMLARI Ornek-47
0 . Ix2 -1l
1) - BELIRSIZLIGI : lim ——— limitinin degeri kagtir?
0 x— -1+ X+ 1
tim f(x) A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E)0
lim 10 _ x-a limiti aragtinlirken
x—a 90 hmag (x)

lim f(x)=0 ve lim g{x)=0 ise 9 belirsizligi vardir.
X—-a X—a 0

Ornek-44

2_
lim
x> 1x° - x

ifadesinin degeri kagtir?

A) 0 B) 1 c)2 D)3 E)%

Ornek-48

Arnek-45 . Ix% - ax + 3|

xI|_r|’1 1+? ifadesinin esiti nedir?
\ i -
lim Xt X 20

X —» 4 2 _ 1
X" -16 A1 B2 C- D+ B3
limitinin degeri kagtir? 2 3

8 9 7
A) = B) = C) — D

®|=
© | -

. Ornek-49
Ornek-46 Ix2 _ 6x + 9
lim  —————— itadesinin esiti nedir?
y3 -x® x—3 x+3
lim I agagidakilerden hangisine egit-
y=xy® -x 1
r? A) 0 B) 1 C) -1 D)5 B2

A0 B %x C)2x D) —gx E) x

(OYS - 1987)
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Ornek-50

8 )
m
o 4L x-4 2 -1 J limitinin degeri nedir?

1 1 1
N B OF Dy B3
Ornek-51
[ 1 4 )
xll_r.nz Lx i . 4) degerl kagtir?
1 1 1 1
A-1 -1 oo ol gl
) 5 ) 7 O )4 )e
(OYS - 1992)
Ornek-52
lim 1 _ 4 \degerl kagtir?
x—=4 L\/; -2 X- 4}
A4 B3 ©)2 D)% E)%
(OYS - 1998)

Ornek-53

. X -1
lim
x—1 X -1

limitinin degeri nedir?

1 1
A) -1 B) 1 C)2 D) — E) - —
) ) ) ) > ) >
Ornek-54
lim X = V3
x=V3 x2 -3
limitinin degeri nedir?
ARE] B)_‘@ o8 pli gt
2 6 4 2 2
Ornek-55
im YX=4 degerl nedir?
x+84 yx -8
1 2 3
A0 B) — C) = D) = E)3
) ) 5 ) 5 )2 )
(OYS - 1989)
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Ornek-56 Ornek-59
2
+1-8 ifadesinin degeri kactir? lim X emx+1 limitinin mevcut oimasi igin
x—=8 Xx-8 X —=2 X -2
m kag olmalidir?
1 1 1 1 1
A) — B) — C) - D) - E) —
) 2 )3 ) 5 )6 ) 8 A)0 B) -1 C)-2 D)% E)—E

Ornek-57 3
Ornek-60
jm 2024
3-+a-
x2J388-x -6 xlimz Taz_x_ nin var olablimesi igin a de-
limitinin degeri kagtir? geri ne olmalidir?
A)-96 B)-48 C)-12 D)4 E)48 A1z BT G5 Bjg  Ep2
(1975)
Ornek-61
Ornek-58 Vx
, lim —MX- VX _, ise m + n toplami kag ol-
- -1 _
im =YXt yeseri nedir? TSl -2
x->33-V2x+3 mahdir?
1 4 1 3 5
17 15 11 7 A, B - O~ D), B~
17 518 1 7 2 4 4
AN g Blg OF D1 B 3 3
MOLA ©
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TEOREM:

. 0
Trigonometrik fonksiyonlarda limit hesaplamrkenb—
belirsizligi ile karsilagilirsa:
. sinx
lim ——
x-0 X
olmasindan yararanilir.

=1

Sonuglar:
sinax _ a tanax a
x50 BX D J'—To bx b
im_3X__ 2 sinax _ a
30sinbx b x—0 tanbx ~ b
Ornek-62
lim Sin3x + tan5x limitinin degeri kacgtir?
x—0 2x
A)4 B)5 C)6 D) 8 E) 10
Ornek-63
lim 3x + sinx limitinin degeri nedir?
x>0 X
A) -1 B) 1 C)2 D)3 E)4

Ornek-64
0 M limitinin degerl kagtir?
X —
A)6 B) 4 C)2 D)0 E)-2
Ornek-65

im sin5x . tan 3x) o )
o —1 5 } ifadesinin egiti kagtir?

1 1 1
— — D) — E)1
A) 5 B) 1 C) 3 ) > )15
Ornek-66
lim sin2x . cos4x . tan8x imitinin  d '
X0 oin? 4x mitinin  deger
kagtir?

A) 1 B)2 C) % D)4 E)O
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Ornek-67
sin? 3x
li
. _rpo a2 limitinin degeri kagtir?
A) 0 B) 1 C)3 D)4 E)6
Ornek-68
, x-2
Im}[stx\
x-0\ tan3x

limitinin degeri kagtir?

N | w
m
ALl

IR

4 2
Mg B C) 0 D)

Ornek-69
lim L2 ifadesinin esiti kactir?
x =0 y2 4 x
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

Ornek-70
. 2sinx —sin2x
im —m™ M
x—0 x3

limitinin degeri kagtir?

1 1 1 1
N-y B-; 05 D5 B
Ornek-71
2 -
im0 - 9) 4o morl kagtir?

x—=2 x4%_18

1 1 1 1
A)1 B)-z— C)z D)E E) 3

OYS - 1982)

Ornek-72

16x2 - 16¢2
ol dsin(x - ©) degeri agagidakilerden han-

gisine egittir?
A) 4 B) 16 C) 8x D) 16x E) 32x
(OYS - 1995)

MOLA ©
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2) — BELIRSIZLIGI :

Polinom tipi fonksiyonlarda,

"rax"? 4 +a, x+a,

4.+ by X +bp,

im 2 x" +ax
x—r+0 x4 XM 4 byx™ 2

n=m ise, Z—ER dir.

ax . .
= n<m ise, 0 eR dir.

n>m ise, +w veya —w olur.

Ornek-73

2 —
Sxadx-1 degeri kagtir?

lim 5
X—-+tw 2X“+x-4

A1 B ©O2 Do B3

Ornek-74
2 -
lim w—i degeri kactir?
x—+o 4AX T+ X +1

A)% B)% C) 1 D)g— E)

rojw

Ornek-75

_ 4x? +5x+3
im ——m8™—
xoo x3 4y ox—1

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A4 B) 2 C) 1 D)0 E) o
Ornek-76
lim 4"2” degeri kagtir?
X—> =00 X<+ 3
A-1  B)O C) 1 D)2 E)3
Ornek-77
4x3 —2x°

lim
Xx—+oe X243
degeri asagidakilerden hangisidir?

A) O B) 1 C)3 D)4 E)

15 www.nejdetkirpi.com
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Ornek-78
i (3x% -2)3 —(2x% +3)*
x—>x (2x2 -1)8 —(3x% - 1)*

limitinin degeri kagtir?

Ornek-79

im 8%+ ). (x2 +1)°
x=e (x3+2)73 (x+2)°
nedir?

igleminin sonucu

A) 27 B) 64 C)72 D)81 E)90

Ornek-80
3x - 1) .(5 - x?)

lim i -
X s x.(1+x%)° igleminin sonucu ne
dir?

A)3 B)O C)1 D)2 E)-3

Ornek-81
4 3
lim (@a-d4x’ -ax?+2a+3 ise a+b
X = (@+1)x3 -x+8

toplami nedir?

A) 4 B)

Hlon

12 16
C) 5 D) 5 E) —

Ornek-82

3 k
lim (m - 3)x° + kmx" + 1

= 3 olduguna gére,

X—=>® ax? + 3
a kacgtir?
Nl g1 o2 D)3 g+
2 3
Ornek-83

m, n gergel sayilar, m - 6n = 0 ve

im (2N - 10)x3 + (m - 3)x® + 2x - 3
X = o mx3 - nx? + 7x + 5
olduguna gére, m + n toplami kagtir?

=2

A)8 B) 1 C)-1 D)-7 E)-9
(OYS - 1995)
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Ornek-84

Sy, = EL olduguna gére, lim S, kagtir?

“in? X
1 2
A) — B) = C)0 D)1 E)2
) 2 ) 3 ) ) )
(2006 Mat - 2)

Ornek-85

n 2
k
S = '21 sor® s lim_ S, kagtir?

1 1 1 A 1 1
A)— B)— C)— D) — E)—
)120 )60 )45 )30 )20

Ornek-86

n elemanli bir kimenin r li bitin kombinasyonlari-
nin (kombinezomlarinin) sayisi C(n, r) ile gésterildi-
gine gore,

C(n, 1) C(n, 4)
) im_ _——C(n, 2)Cn 3) degerl kagtir?

1 1

1
: B3 O D)1 E)2

A) 2

(OYS - 1991)

MOLA ©

Ornek-87
. 5X +1 + ax
xh_r.nw 4"—-6"_“. limitinin degeri nedir?

A)—% B)—;- c)-1 D)0 E)1

Ornek-88

[t _ox)
]

limitinin degeri nedir?

A)—=  B)1 C)2 D)5 E)+»

Ornek-89

4x+2 + 5x+1
im | ——M88
X—>+3 2_5x—1+3x+4

limitinin degeri kagtir?

A)—;— Bl— O <X D)25 E)+w
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Ornek-90
6.5%+e*
255+ %

A3 B4 C5 D6 B7

lim
X~ t+ o

ifadesinin degeri kagtir?

Ornek-91
4% 447

-X

lim
X =40 4" —4
lerden hangisine egittir?

A)-o  B)-1 Qo D) 1 E) + o

ifadesinin degeri, asagidaki-

Ornek-92
3X _ 3~X
lim =—= ifadesinin degeri agagidakiler-
X =40 gX 4 37X
den hangisidir?
A)—o  B)+x C)-1 D) 1 E)O

(1977)

Ornek-93

/3-)( _21—X\

lim J limitinin degeri nedir?

x—-ml 2—X +3—X

A)-4  B)O C)-2 D)2 E)4

Ornek-94
i [ 3%+ 5% )
om (‘——3,( L ex J limitinin degeri nedir?

A)5 B)3 C)2 D)1 E)O

Ornek-95
( 77 ]
im | ————
x——o{ 7% 77X
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)-o»  B)-1 C) D)1 E)w

1
7
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Ornek-96

lim

5% + 5x - cos2x

www.internetteders.com

limitinin degeri nedir?

x=o x4 3x+1
A0  B)1 c)2 D)-1 E)o
Ornek-97
X+ 1
l‘ . as_ = .
. m_ —(x ) limitinin degeri kagtir?
A) 0 B) 1 C)2 D)4 E)w
Ornek-98
. x! + sinx
lim ———— limitinin degeri kagtir?

x—>® 8% 4 4

A) -1

B)O  C)1 D)o E)—

Ornek-99
VOx2 + 2x - 1
lim Sx + VX7 + 2x igsleminin sonucu
X = o X+ 5
nedir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
Ornek-100

o 3x+y4x% + 7x -1
lim
X x+\/x2—x+4

den hangisine esittir?

degeri agagidakiler-
A)5 B)35 C)25

D)15 E)O
(1967)

Ornek-101

[as2
im  Y9XT + 1+ X icleminin sonucu nedir?
X = -® 2x -9

A)1 B) -1 C)2 D)-2 E)3
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Ornek-102

f(x) = VX2 x+ IxI fonksiyonu veriliyor.

x — — jgin lim f(x) agagidakilerden hangisine
egittir?

A) 1 B)-1 C)—= D)0 E)w
(1973)

Ornek-103

o y9x% - x4+ 5 - 2x
lim limitinin degeri ne-

X - ?/x3 - X -1+ 4x
dir?

E) -2

A)1 B) -1 C)—% D) .

oo

Ornek-104

[ 2 . 4\
XVXS +x+14+x° +1
J limitinin degeri

lim
X e x#x4+x+1+x+2
nedir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4+

MOLA ©

Not: Mufredat degisikliginden
dolayi 6rnek-104 ile 6rnek-133
arasinda bulunan érnekler ve
konu anlatimindan 2017 ve
sonrasi sinava girecek
ogrenciler sorumlu degildir
clinkd bu konular okulda sizlere
gosterilmedi.
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SUREKLILIK:

y = f(x) fonksiyonu x = x,, i¢in; y= f(x;) € R olsun.

| lim f(x)= lim f(x)=f(x,)

ise f fonksiyonu
X=X XX

X=X, noktasinda sureklidir denir.

B Bu kosullardan biri sadlanmivorsa f fonksiyonu
x = X, noktasinda stireksizdir denir.

B Eger Vx, € (a, b) araliinda yukarida belirtilen si-

reklilik kosullan saglaniyorsa f fonksiyonu (a, b)
araliginda sureklidir denir.

Not:

B y = f(x) fonksiyonunda lim f(x) = f(x,) ise
X—Xn

f fonksiyonu x = x, da soldan streklidir denir.

B lim f(x) = f(x,) ise,

X—>Xg

f fonksiyonu x = x, da sagdan_sureklidir denir.

Ornek-133

2

anihi

3 -2 -1 1 8

Yukandaki grafikte verilen f(x) fonksiyonu
[~ 4, 4] arahiginda kag tam sayida sireksizdir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

Ornek-134

_3,2'01234\x

Yukaridaki grafikte verilen f(x) fonksiyonunun
(-4, 5) araligindaki siireksiz oldugu noktalarin
apsislerinin kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) {-2,1} B) {-3,-2} C) {1}
D) {-3,-2, 1} E) {-3, -2, 0}
Ornek-135
ax + 5, X < 2 ise
f(x) = 3x% +1, X = 2 ise

(@a+b)x+1, x>2ise

fonksiyonu x = 2 noktasinda siirekli olduguna
gore, IImb a. f(x) kagtir?
X —

A) 40 B) 42 C) 45 D)48 E)52

Ornek-136
mx +n, X<1ise
f(x) = {5, X = 1ise

x2 +n, x>1ise

fonksiyonu R de siirekli olduguna gére, n kag-
tir?

A-2 B)-1 C) D)2 E)4
(OYS - 1993)
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Ornek-137

-4 4, -1
f(X)- X + X =
ax + b, X=-1

fonksiyonu strekli bir fonksiyondur.
Buna gére, a — b degeri kaga esittir?

A)8 B) -8 C)-6 D)6 E) 10

Ornek-138
X+ 1, Xs1
f(x) =
{3 -ax?, 1<x

bigiminde tanimianan fonksiyonun siirekli bir
fonksiyon olmasi igin a nin degeri ne oimalidir?

1 3
A)2 B) 1 C)0 s B
(1980)

Ornek-139
m, n e R olmak {zere, f: R —» R fonksiyonu
3_
x 27 x<3 ise
|x-3]
fX)=] m-23 x=3 ise

2mx+n , x>3 ise

seklinde tanimlaniyor. f fonksiyonunun x =3 nok-
tasinda siirekli olmasi igin n kag¢ olmalidir?

A-4 B-3 C)-2 D1 B3

Ornek-140
Asagidakilerden hangisi x = 2 de sirekli degil-

dir?

x2, X< 2 )
Ay =12x, x=2 By - x“-1 x<2
4 x>2 X+2 X>2

Ix2 -1, xs 2 - 7\

C)y= D) ¥ = sinj2x - —
) {2x—1, x>2 \ 2)

T
= COS|{ 2X - —
E)Y ( 2)

(1975)

Ornek-141

Ix2 - 4l
f(x) = 2 +
X< -4 X< -1

noktalardan hangisinde sireklidir?

fonksiyonu asagidaki

A)2 B) -2 C)1 D)0 E) -1
(1974)
Ornek-142
3x+1
x—2 @ <!
flx) = Ix—7
, x>1
3—2x
fonksiyonu x in hangi degeri igin siireksizdir?
1 3 7
A —— B) 1 C) = D) 2 E) —
) 3 ) ) > ) ) 3
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Ornek-143
5, o x>-1ise
f(x) =
, Xs-1ise
x2 -4
fonkslyonu hangl x de§erinde streksizdir?
A) -2 B) -1 C)o D)1 E)2
(OYS - 1988)
Ornek-144
X+ 3
—, x<0ise
x? -1 )
f(x) ={4x -3, O0=sxs3ise
: *+2 , Xz 3ise
X -16

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalarin top-
lami kagtir?

A)7 B) 6 C)5 D)4 E)3

Ornek-145

f(x) in stirekii oldugu en genig kime (aralik) A dir.

2+X

V3+Xx

olduguna gére, A asagidakilerden hangisi-
dir?

f(x)=

C) (-3, )
E) (~oo, -2)

A) (-2, ) B) (-0, -3)

D) [-3, =)

Ornek-146

x2 - 4x + 3
3x2 - mx +
8! i¢in siirekii olduguna gére, m nin en genis ta-
mim arali§ agagidakilerden hangisidir?

f(x) = fonksiyonu her x reel sayi-

AR B) R—[-5, 5] C)R-{-6, 6}
D) R—[-6, 6] E)R- (-6, 6)
Ornek-147
4x? 4 x -1

f(x) = fonksiyonunun R de

x2 -2mx +m + 6
siirekli olabilmesi i¢in m nin alacagi kag tam sa-
yi1 degeri vardir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
Ornek-148
x2 - 7x - 10

f(x) = 0 fonksiyonunun sade-

x2 +kx - k% + 3
ce bir noktada siireksiz olmasi i¢in k nin pozitif
degeri nedir?

A3 B4 C)2s D)6 E)6

BITTI ®
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